VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. B oTBepcTna B6anku nepegHero mocta
YCTaHOBUTb KpenéxHble nnaHku 1 v BKpYTUTL B
Hux 6onTtel M10x30.

2. YCTaHOBUTb KPEnéxHble KPOHLWTENHbI 2,
NPUKpPenuB X K BYKCUPOBOYHbBIM MPOYLUNHaM
aBTomMobuna 6ontamm M10x20.

3. OcHoBaHWe 3alunThl HageTb Ha
ycTaHoBneHHble 6ontel M10x30, a nepegHoro
YacTb NpukpennTb 6ontamm M10x20 K
YCTaHOBNEHHBIM paHee KPOHLUTENHaM 2.

4. Bce TOYKM KpenneHua 3aTAHYThb.

KomnnekTtywLiue Kon-Bo
1 | BonT M10x20 | 4 wr.
2 | bont M10x30 2 WT.
3 | Ulanba 10 (yBenuyeHHas) 6 WT.
4 | KpenéxHas nnaHka 1 2 WT.
5 | KpenéxHbiin KpOHLITENH 2 2 WT.

neBbI U NpaBbli

1 i
e, w

61 wr)

MpOU3BECTU CMa3Ky KpenéxHbiXx 6ONTOB MacroM Unu Apyroi

KOHCG‘pBBL{MOHHOﬁ KUOKOCTBHO
JononuutensHan uHdopmauua Ha oduumansHom caite: www.alfeco.ru

ALF1521st
Nissan X-Trall l'og Bbinycka: 2001-2007 V- all
3awuTa Kaptepa u Krirl ¢¢"J

Bont
M10x30

Bec sawmTel: 11 Kr

Bec komnnektauuu: 0,7 Kr
Paamep sawmtel: 1020x870x100
MomeHT 3ataxkm: M10 - 32 H*m

s

bont
M10x20

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI M3 CTANKW K ANIOMWHMA

KiOHC TRYKTOPCKWR OTEN B NPASE MSMEHATE BHELHINA BIT, HAGOD KOMINSKTYHOWMX, cnocol yCTaHoBKM 623 yBEgoMNEHMA noTpebuTenn.




